6. Sinif
Matematik

Geometrik Cisimler

Birimkiiplerden olusturulmus sekildeki dikdértgenler
prizmasinin hacmi kag¢ birimkiptiir?

A) 36 B) 44 C) 48 D) 52

Yuksekliginin uzunlugu 8 cm olan bir dikdértgenler priz-
masinin hacmi 96 cm? tir.

Bu prizmanin taban alani kag santimetrekaredir?

A) 12 B) 24 C)48 D) 88
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2cm
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Yukarida aynitlarinin uzunluklari verilen dikdortgenler
prizmasinin hacmi ka¢ santimetrekiiptiir?

A) 11 B) 18 C) 24 D) 36

Yukaridaki yapi es kuplerden olusturulmustur.

Her bir kiipiin hacmi 3 cm® olduguna gére bu yapinin
hacmi en az kag¢ santimetrekiiptiir?

A)9 B) 10 C) 27 D) 30

Bir ayritinin uzunlugu 60 cm olan kip seklindeki bos bir
akvaryum yarisina kadar su ile doldurulacaktir.

Bunun igin ka¢ desimetrekiip su gerekir?

A) 96 B) 108 C) 120 D) 216

Taban ayritlarindan birinin uzunlugu 4 cm ve yiiksek-
liginin uzunlugu 8 cm olan kare prizmanin hacmi kag
santimetrekiiptiir?

A) 32 B) 64 C) 96 D) 128



6. Sinif
Matematik

Geometrik Cisimler

Birimkuplerden olusturulmus sekildeki dikdértgenler priz-
masi ile ayni hacme sahip bir kare prizmanin tabaninin
bir ayritinin uzunlugu 6 birimdir.

Buna goére bu kare prizmanin yuiksekligi ka¢ birimdir?

A) 2 B) 3 C)5 D)6
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BirimkUplerden olusan yukaridaki yapi en kiguk hacimli
dikdortgenler prizmasina tamamlanacaktir.

Bu is icin kag tane birimkiipe daha ihtiya¢ vardir?

A) 48 B) 50 C) 52 D) 54

Ayritlarinin uzunluklari 8 m, 3 m ve 2 m olan dikdort-
genler prizmasi seklindeki bir deponun igerisine bir
ayritinin uzunlugu 50 cm olan kiip seklindeki kutular-
dan en fazla ka¢ tane konulabilir?

A) 192 B) 262 C) 384 D) 768

10. 1. 0,25 m3 =250 dm?3
. 8,9dm?3=8900 m3
ll. 500 cm® =0,5 m3

IV, % dm3 = 800 cm?

Yukarida verilen esitliklerden hangileri dogrudur?

A)lvell B)lvelV C)llvelll D) Il ve IV

11. 750 cm?® meyve suyu alan siselerden 120 tanesini ta-
mamen doldurmak i¢in en az ka¢ metrekiip meyve
suyuna ihtiyag vardir?

A) 90 B)9 C)0,9 D) 0,09

12. 12 cm

20 cm

8 cm 8cm

Sekil 1 Sekil 2
Sekil 1'de verilen ve ayritlarinin uzunluklari 12 cm, 20 cm
ve 8 cm olan dikdoértgenler prizmasi seklindeki kabin ya-
risi su ile doludur.

Bu kap yan yiiziinin iizerine yatirilarak Sekil 2'deki
konuma getirildiginde kaptaki suyun yiiksekligi kag
santimetre olur?

A) 6 B)8 C)10 D) 12



